SIS

frel: BES5ZFFR2022FTHEENLT (EMBA, MBA) HIFHZ#

ZE it AEIL T ”E L.!EE.’ FHERAE, WE0nEimBTAFERSEHRFRIHEEMLT (EMBA. MBA) I-:f'ﬂ'w‘"’::l-‘"
i As. T, ERATUT (UEERSHE) . S2RNBRUMARERIERE -FrE |»7rzﬁ';e'ﬁj
ZLEVEREGRE, HHEMELSENSTEM, LREEEFIFEN "LillE'T

S ERA2022E3H8298 F20225488H ., 4y nHiE), EEEH1
15: 010-68944680, MEFE:mba@bit.educn,

AREEN, TERRBES T IENARM, RS

CRETAFEERSEZ5HF!

:—'l'l

2022F3 829

(Pif: 2022 4 TRE 1 EMBA, MBA LRGSR, LAEA 45N )

k47 kg Bl | sl e 47 1) w:;ﬁ.; CREN R ﬂuiif’-*i i
i 100072000004278 | TiHFERE | dk&H R MEBA 190 90,367 222,440
TG 100072000004283 | TR | dks=H MEBA 186 85,850 215,820
oL 100072000004200 | THFEAE | Jks=H MBA 171 8,933 208,320
e 100072000004307 | LFFER | dksA MEA 173 87400 208,680
BRI 100072000004312 | THFHHE | dks=HH MBA 183 82,400 208,680
FEEY 100072000004314 | TR EHR | AR A 222 90.829 242,194
TR 100072000004328 | LT§HR | k2 HH MEA 199 88,367 225,440
A 100072000004335 | THEH | 2AH | FESHRENE 182 A5.667 212,000
FERi# 100072000004341 | THFHHE | k= H MBA 206 91.133 232,960
i 100072000004342 | TiFERE | dk&H R MEBA 179 87,583 212,500
i 100072000004350 | LHFHE | &HE | ARG | 227 91,686 246,223
EMH | 100072000004351 | TEFER [ 4k A H MBA 190 80,267 221,120
v 100072000004352 | THFEHE | Jks=HH MEA 179 89,250 214,500
B 100072000004360 | TiFHHE | dk2=HH MBA 182 84,450 210,540
= E i 100072000004365 | TiFRE | dk&H K MEBA 178 83,517 214,220



F e

WithEgd!

{4 H il

MBA

LN

T e

& H il

A A )

EAT

Rl

k= H i

MBA

i R | dEEHAR MEBA B7.083 212 500
EiE THFEE | ke R MBA 88,617 217.340

e AR | R MBA ST ] 215080
T e MBA HO.56T | 225080

FiE

R LCEL

& H il

A B AR A )

ik

WithEgd!

{4 H il

MBA

)i

R

{F= H il

MBA

HiA

NiERER!

k= H i

MBA

[ e 1

TR

{F4= H il

MBA

i g

T

k4= H i

MBA

B

R i

k= H i

MBA

211460

LiEpe:

TR

& H il

A A )

it

Rl

k4= H i

MBA

208,760

Tk R | dEEHAR MEBA 89.083 217 900
B NiEREEL 4= H il ENES Sy | B7.617 236,540
itz CHTFEE | k&R MBA 52,233 248,080

=
rA =T

WiEREE:

{F= H il

MBA

T

T

k4= H i

MBA

5

L

{4 H il

EMBA

BN

T

k4= H i

MBA

86,983

A EIE

R e

%= H il

A AR )

88.450

i

R

{F= H il

MBA

86,967

i

R LEn

k= H i

MBA

81.743

ety

TR

{F4= H il

MBA

84,057

frerE

1

k4= H i

MBA

86.317

P 9

R LCEL

& H il

A B AR A )

Fi i e

WiEREE:

= H il

FE A )

TR

R LrL

k4= H i

MBA

Bl

T R

{l2= H il

MBA

it

TR

{F= H il

MBA

ERT

NiEREEL!

k4= H i

MBA

A 1

WiEREE:

{F= H il

MBA

88,367

Eg!

T e

{F= H il

MBA

85,783

il

R el

{4 H il

MBA

86.100

5 ] ]

WEREs:

= H il

FE A )

91.914

249,497




T

Nili

4= H i

MBA

184

91,500

W TR | kS H MBA 176 210,240
0l {l45= H il 7

MEA

VFiR

%= H il

A

[

TR

= H il

A A )

ETiE

R R

[E4= H i

MEA

217,440

M

Nt Reg

k4= H i

MEA

216.260

ik

N Reg

[E4= H il

MEA

RS

R

[E4= H i

MBA

82,714

il

MR

4= H i

MBA

89,347

Ay S
#=

R

[E4= H i

MBA

90,567

Sl

k4= H i

MEA

88.850

Foitg

4 H il

MBA

A7.017

ik

TR

[E4= H i

MBA

87.950

R

iR

[E4= H i

MEA

88,983

Eail|

e

[E4= H i

MBA

192

86,500

L S

T

2= H il

AT

182

85,283

e

Wi

4 H il

MBA

182

86,500

T

iR

4= H i

MBA

184

HY T

I :. C I-‘l-I'.

[E4= H i

MEA

184

847,933

218,920

ki

k4= H i

MEA

186

88.983

218.380

S

4 H il

MBA

178

89,317

213,580

FH 5y

e

[E4= H i

MBA

1581

87.933

214,120

iR R TEEER | RS H MBA 203 87.567 226,880
I R | ks A MBA 177 A8.617 212.540

i

i

[k 1 i

MBA

178

88.517

2 EA

T

4 H il

MBA

210

88,500

i

MR

4= H i

MBA

190

848,133

e (% i
whE i

R R

= H il

A )

154

Y 100072000004753 | Tigfa | k4 H K MEA 170 83,623 202,360
Ak FEFER | dRsH MBA 200 82.733 219.280

i

k4= H i

MEA

88,400

F TR

N Reg

= H il

A )

84,767

218.120

LA

R

[E4= H i

MBA

82,417

299 £00)

{1

R Lt

4= H i

MBA

85,943

214,780

FE

LT

[E4= H i

MBA

86,514

%

i

[k 1 i

MBA

87,633

208,960




B

k4= H i

MEA

210,440

Eff

4 H il

MBA

210,820

sl

i

4= H i

MBA

215.860

A/ qF

i

[E4= H il

MEA

210,980

[ofe 2 i kel & H il AP A ) 206 AR.057 229,269
AT R | R H R EMBA 176 89,183

A3

T

4 H il

MBA

84,867

AR

i

= H il

ERES gl e |

89,626

R

[E4= H i

MEA

E &

k4= H i

MEA

it

i

2= H il

AT

Emisr

i

= H il

AP )

1 e

i

4= H i

MBA

a5k

Nk

[E4= H i

MBA

HCHEA

T

2= H il

AT

85,429

AR

i

4 H il

MBA

86,767

e

[E4= H i

MEA

84,787

HwE

4= H il

FE A AN

86,514

e

k4= H i

MEA

87.827

HER T

i

[k 1 i

MBA

87,683

I {22

NENEE

= H il

AP )

[b R

e

4= H i

MBA

84,150

it

NiENEs

[E4= H i

MBA

dn Fhf

k4= H i

MEA

- 101

4 H il

MBA

1

i

4= H i

MBA

e

NENEE

[E4= H il

MEA

L i

e

= H il

A )

221.691

Fi

T

[k 1 i

MBA

210,160

A

L

= H il

AP )

205,080

I EHi

[E4= H i

MEA

wi B I

[E4= H il

MEA

]! TR | kg H MEA 185 A7.917 216.500
S TR [ AR H R MEA 203 85,750 224,700

GRS

NENEE

4= H i

MBA

87600

EEE

i

4= H il

FE A AN

82,367

Eif

e

[E4= H i

MBA

87700




5 Hi

LT R

= H il

F AT A )

A7.017

T

k4= H il

MBA

A7.800

iz

{E4= H il

MBA

A5 467

e

LT R

4 H i

MBEA

BV ABT

ol

NiERER:

{4 H il

EMBA

88,467

il e

{E4= H il

MBA

82,183

kT

{4 H i

EMBA

84,314

A

{4 H i

MBA

A7.017

212,420

ELIRK

fE4 H il

MBA

84,583

203,500

Ch £ 1

{E4= H il

MBA

89,450

214,740

¥t i

T ER

{4 H i

EMBA

90,533

22,040

[ |'\I;'- &

-

4 H i

MBEA

84,257

212,109

¥ TR | AR R MBA 89,300 231,960
A HHR | AR MBA B5.967 208, 160

=y Ry

LT R

= H il

F AT A )

87.240

240,288

AN

WIHEEE:

= H il

A B )

85,700

216.240

7t

WiEEg

{4 H i

MBA

28,717

220,460

it

WiEEg

4= H i

A A dr 1)

85,183

TR

= H il

A B )

ik

{E4= H il

MBA

i

NEREp

{42 H i

MBA

a5

LT R

= H il

F AT A )

fiLKH

WIHEEE:

fE4 H il

MBA

85.314

Bk

%= 1 ifi]

A A )

88,314

B

4= H i

A A dr 1)

86.086

214,903

I | AR MBA 213.140
AT | ks H MBA 240.720

WiEEg

{4 H i

MBA

228,520

Bk £
15

LT R

4 H i

MBEA

214.840

ik

= H il

A B )

T

{E4= H il

MBA

B

-

= H il

F AT A )

Eiil

-

4 H i

MBEA

¥ i

{E4= H il

MBA

iy H

{4 H i

MBA

Al

LT R

4 H i

MBEA

it R [ AR HW MBA 82417 208,700
FEE TR [ AR HAW MBEA 86,700 207.840

kR

WiEEg

{4 H i

MBA

LT R

4 H i

MBEA




e

T

[k 1 i

MBA

86,627

2.36.052

T

L

4= H i

MBA

854833

212,800

s
T

[E4= H i

MEA

BE.686

ERY

[E4= H il

MEA

8R.780

ity

k4= H i

MEA

88.183

FH 1

[E4= H i

MBA

i PEEER | ARSH MEA 208 224,760
Bk TR & H il AT A ) 215 296,245

e il 24

T

4= H i

MBA

NENEE

[E4= H il

MEA

T

= H il

A )

E i

i

[k 1 i

MBA

HiERnt

R Lie

= H il

A A )

it 4

MR

4= H i

MBA

Wi I

LT

[E4= H i

MBA

[ffisdiss R [ dks=H R MEA 184
PR R | dREHR MEA 170

EHi

R L

= H il

A A )

=i

MR

[E4= H il

EMBEA

215360

bty

LT

[E4= H i

MBA

214,440

EfE T & H il A AT A ) 193 215.992
A= R | ke HER MEA 203 229,560
g i (6 N MEA 251 257,180

[E4= H il

MEA

213.820

E—R &= H il A AT A ) 170 207500
f YN Nk AR ME 215 232,780

R L

= H il

A A )

211.834

Ak

iR

[E4= H il

MEA

201,080

Aealk e

LT

[E4= H i

MBA

212.860

FHH

T

[k H

MBA

212.160

vl

Niikegl

4 H il

MBA

211.040

iR

[E4= H i

MEA

[E4= H il

MEA

k4= H i

MEA

i

2= H il

AT

T

= H il

A A )

iR

[E4= H i

MEA




WERES:

{F4= H il

MBA

85,483

HEEE | ks HOR MEBA 208 BR.217
NiREEL s HH | AT A ) 208 #5983
Bk MBA 203 88,083

i

= H il

A B i 1)

AT.217

TR

= H il

A e 1)

86,583

BRlsH

WERES:

{F4= H il

MBA

214.380

iz TR | AR H O MBA 177 206,000
FH T SR | AEE HAR EMBA 207 A7.317 228,980
E Ik HEGEEE | R H R MBA 175 A5 483 207, 580

v {82 i

LT

{4 1 il

MEA

226.720

[o 5 7 HEEE | ks HOR MBA 195 219.240
W THEFER | AR R MEA 193 218,720

EL

Nithes: !

{F= H il

MBA

A ol bt
P

MR

{F4= H i

MBA

i A

WERES:

{F4= H il

MBA

#FH

Nithes: !

{F= H il

MBA

e 24t

NiiEEs

{l= H il

EMBA

210,180

L TR | AR H MEA 185 85,733 213,880
ERE TEEE | RS MEBA 197 86,333 221.800
mE: T | dEEH AR MBA 185 89567 218,480

T

NN

{F4= H i

MBA

wET

WERES:

{F4= H il

MBA

ik

A

{F= H il

MBA

BE.617

T

WENER

{F4= H i

MBA

81,914

213497

E b 4 TEEE | RS MEBA 178 87.533 211.840
gl T | dEEH AR MBA 186 84,033 212,440

HiE CRGTEE | R F R MBA 210 B4.550 227 460
i1 ) R | Ak H R MBA 175 BATET 206,720
Al T | dEEH AR MBA 181 A7.750 213.900

I

NiiEEs

{l= H il

MBA

86,567

205,880

ikt

WERES:

{F4= H il

EMBA

86,333

MBA ¥4 EMBA

P

LT

%= [ kil

A IR )

/0829

......

LiEHLE

NiiEEs

{l= H il

MBA

85,429

R Niihes: ! EHW | AR ) 197 84,200 219.240
i TR | AR MEA 172 82,700 202,440
L2 R AR H MEBA 224 84,000 235,200
A HEEE | AR H R MEBA 175 84,6833 206,560




EAT N feyil £ H il AR A ) 186 85,400 214,080
B3] WihEE: EHW | AR 206 85,143 225771
[ 58 ) 11 TR | AR A MBA 203 85,267 224,120
E3) N feyil £ H il ENES Gl 200 90,017 228,020

Ji )

T R

k4= H i

MBA

Eg

T R

k= H i

MBA

HEsr F

i

{F= H il

MBA

86,317

210,980

TGN

WENEE

k4= H i

MBA

216,600

LT T

{4 H il

MBA

85.400

210,480

CFEFEE | AR A MBA 193 AD,483 212,380
R | AR MBA 177 84.733

= Fitk

Nithest!

{F4= H il

MBA

88,250

B

R EER

& H il

FE i A )

86,617

211,940

FAH

T R

k= H i

MBA

83.100

210,120

s

Nithes:!

{F= H il

MBA

84,133

213.160

b LR | AR H MBA 176 83,433
1 TR | AR H MBA 153 £9.383 223,060

R EER

& H il

FE i A )

219,360

HE T
E= 3

WiEREg

k4= H i

MBA

211.600

il

Nithes:!

{F= H il

MBA

212860

ot R | B HER EMBA 177 85,429 209,914
F R | dEEHAR MEBA 170 88,400 208,080

LRE)

R

k4= H i

MBA

206,420

FEE

LT T

{4 H il

MBA

217.560

i

R EER

{F= H il

MBA

210,260

BT CHGTEE | R R MBA 204 84,850
Tl | dEEHAR MBA 200 Ah.613 298,136

EHisi

R EER

{F= H il

MBA

212,680

R T T = H il N EL S Sy ] 178 BATIT 207260
it iny WihEE: 4= H il ENES Sy | 208 86,133 226,960
TS R [ MBA 172 85,350

E i

NERERL:

%= H il

ENER R Sy )]

FEE

R EER

& H il

FE i A )

A

e

k4= H i

MBA

[ TR | AR H AR MBA 216 B5.5687
A TR | AR HR MEA 176 85,133
- T TREER | AR MBA 216 83,533

N

i

{F= H il

MBA




-
e

Nili

4= H i

MBA

83.683

g1

LT

[E4= H i

MBA

86,6580

E W

k4= H i

MEA

89.883

i1

4 H il

MBA

85,717

P

4= H i

MBA

87,200

A

[E4= H i

MEA

82657

iR

k4= H i

MEA

88.067

SLHERY LT S HE | AR 205 A7.183
Em R | dEeH R MBA 193 BR.917

e

MR

4= H i

MBA

85.350

R

R

= H il

A AT A 1)

82,371

-4

= H il

A )

82.983

e

4 H il

MBA

87.817

Wi

TR

[E4= H i

MBA

85,933

iR

[E4= H i

MEA

856,433

(=5

e

[E4= H i

MBA

89.333

i 206

T

[k 1 i

MBA

87.867

i

i

%= H il

A

85.350

i

iR

4= H i

MBA

855943

EE

LT

[E4= H i

MBA

84, G

Rz

k4= H i

MEA

85,200

KA

4 H il

MBA

84,350

E i

e

[E4= H i

MBA

82,750

ii%

MR

[E4= H il

MEA

A— L,

LT

= H il

A AT A 1)

B

i

[k 1 i

MBA

kAl

T

{E4 H

MBA

Set

N Reg

[E4= H il

MEA

236.840

(3.

[k H

L% T MEA 172 80,433 199.720
o, FE 4 TEEER | e H MEA 193 86,583 219.700
EHEL FEFER | dRsH EMBEA 174 87,900 209.880 | MBA % EMBA

il el

= H il

A )

211.140

ET L R | kS0 MBA 208 A7.56T 299 A0
FE R | R H MBA 186 85,967 215,960
ELF TR | RS H MEA 193 B4.317 216,980

it H i

LT

[E4= H i

MBA

18%

83.233

i

[k 1 i

EMBA

177

89,750




A%

Nithes: !

= H il

A B i 1)

217,500

kA,

LT

{l= H il

MBA

E A4

WERES:

{F4= H il

MBA

T

LT

{4 1 il

MEA

S

WiHREE:

{F4= H i

MBA

238,060

SIEE

WERES:

= H il

A S )

HAlER

Nithes: !

{F= H il

MBA

i

LT

{l= H il

MBA

EEIL

WERES:

{F4= H il

MBA

226,180

i ) T 4= [ 4l A A 1) 195 81314 214,577
Tk WONT 200000 CRERR [ R H MBA 195 A7.367 221,840
ok iR MEA 195 TR314 210,977

i L

WERES:

{F4= H il

MBA

i e HEEE | ks HOR MBA 160 A7.150 218,580
FET TR | AR A MBA 170 83.983 202,780
ik TR | AR H O MBA 156 B6.600 221.520

i1 Nikes: 4= H il A B T 1) 186 83,533 211.840
HREER | AR H R MBEA 194 85,200 218,640
LR AR MEA 173 86283 207.340
R | R HOR MEBA 203 85,200 224,040

LT

{l= H il

MBA

M|

WERES:

{F4= H il

MBA

Hilth

LT

{4 1 il

MEA

A R

LT

= H il

A IS )

208,166

i

WiHREE:

= H il

A )

i BH CTREE | AR MEBA 216 £3.733 230,080
Gk g TR | AR H O MEA 173 #1933 202,120
Fariik iR MEA 290 83767 232,520

L

LT

{4 1 il

MEA

81767

206.720

EOEEE

Nithes: !

{F= H il

MBA

85,783

208.540

Il- b o

At

WiHREE:

{F4= H i

MBA

83750

213.300

s HGEEE | R H R MEBA 203 83.233 221,680
A T | dEEH AR MBA 188 83,517 213.020

BEL

LT

{l= H il

MBA

234,700

e

T

= H il

A S )

221.623

3

LT

{l= H il

MBA

84,133

220,960

b ¥

WERES:

{F4= H il

EMBA

86,850

224,820

AIER 2N

LT

%= [ kil

A IR )

81.517

214.820




= H il

A )

209.931

%= H il

A

218,465

R

4= H i

MBA

)i

iR

[E4= H il

MEA

E[Y

Nt Reg

k4= H i

MEA

Fi L

i

[k 1 i

MBA

B A

T

4= H i

MBA

907 290

i A

iR

4= H i

MBA

EAl

LT

[E4= H i

MBA

F R [ dks=H R MEA 191
FHE NREg el | R 191

o]

M2AG

R L

4= H i

MBA

Al

203

MR

[E4= H il

MEA

il

LT

[E4= H i

MBA

ik A 4

T

[k 1 i

MBA

FEL

Wi

4 H il

MBA

F

R R

[E4= H i

MEA

84,400

P

[E4= H il

MEA

81.867

213,440

] 5

k4= H i

MEA

84,707

237.848

FZ. ',;:g 'i-|ll

4 H il

MBA

86,450

244,140

{5

R L

4= H i

MBA

85,133

=5

MR

[E4= H il

MEA

T

LT

= H il

A AT A 1)

EH

i

[k H

MBA

e Ay

NiEesl

4 H il

MBA

EEEh

R R

[E4= H i

MEA

LE:

4= H il

A AT Ay 1)

I'# {l45= H il MEA 176 81.350
i3 Nk AR MEA 185 83.733

[

R

4= H i

MBA

S

[E4= H i

MEA

it

= H il

A AT A 1)

216,429

{3

k4= H i

MEA

84.100

VAt

= H il

A A A )

i

[E4= H i

MEA

823,771

iy i AE

[E4= H il

MEA

84,783

e

= H il

A )

82.914

g

i

%= H il

AT

VR

R L

= H il

A A )




TR

T

[k 1 i

MBA

81.550

202,860

ik N R MBA 170 84,783 203.740
LR N MEBA 176 A4.867 207440

2

R Lie

4= H i

MBA

31

iR

4= H i

MBA

177

Az
e

T

[E4= H i

MBA

201

224,480

FFitg PEEER | ARSH MEA 185 84.300 214,560
Aoz e N & H il A B e A 1) 185 86,500 214,800

it

T

4= H i

MBA

204,140

=

|
Wil
aF

NENEE

[E4= H il

MEA

208,900

Nt Reg

k4= H i

MEA

221.420

i

[k 1 i

MBA

213.460

TR

R Lie

4= H i

MBA

219.977

N N MBA 177 86,514 210,017
el N MEA 177 85,167 208.400

i T g | AE A ) 195 B4.T17 221.060
oA TR [ AR H R MEA 191 85,343 217.060

NIt

R L

4= H i

MBA

E

MR

[E4= H il

MEA

202 B0

R

LT

[E4= H i

MBA

213.640

A3

i

[k 1 i

EMBA

215180

i

NiEesl

4 H il

MBA

it

R R

[E4= H i

MEA

L[]

[E4= H il

MEA

EHglE

= H il

A A )

it

4 H il

MBA

[ BH 16

R L

4= H i

EMBA

88.950

211,140

MBA 5 EMBA

| h

iR

[E4= H il

MEA

89,133

229,960

Edf

LT

= H il

A )

85,943

i

T

[k H

MBA

86,783

208,540

pagls O

Niikegl

4 H il

MBA

84,067

205,880

e FE

iR

[E4= H i

MEA

86,400

212,880

M+ A

4= H il

A AT Ay 1)

83317

207.980

Ll

k4= H i

MEA

85.950

214.740

iHy

i

[k 1 i

MBA

86.217

i

T

4= H i

MBA

85,947

HE

iR

[E4= H i

MEA

86,333




R

WERES:

= H il

A S )

207480

EHi A

i

{F= H il

MBA

LR s

NS

{l= H il

MBA

£ i i

R

{F4= H i

MBA

i CTREE | AR MEA 170 205,560
Ef TR | AR H O MEA 191 211,320

Wit

WERES:

{F4= H il

MBA

e

LT

%= [ kil

A IR )

231.360

R

NiiEEs

{l= H il

MBA

s

MR

{F4= H i

MBA

HERL A

LT

{4 1 il

MEA

At

TR

= H il

A e 1)

WERES:

{F4= H il

MBA

R

Nithes: !

= H il

A B i 1)

i Bl

MR

{F4= H i

MBA

WERES:

{F4= H il

MBA

ik

Nithes: !

{F= H il

MBA

204,840

A

NiiEEs

{l= H il

MBA

215,200

Eim

OO0006GRG

MR

{F4= H i

MBA

217,740

] TR0 )
78 HF f 00aaaR | TigEee | dks=H il MBA 174 206,560
W R | R HOR MBA 219
[T iR MEA 177

i LT TR = H il AP 1) 188

PHkAE R | ARSI MEBA 182

= HREER | AR H R MBEA 212 83,550

EHEAR TEEE | AR H R MBA 172 83.700

Tk TR AR H MEA 196 AT BET 223.040
E I TR | AR R MEBA 218 AR 467 233,360

4 AR | E=HW | AR 199 AT B17 224,540
i ol HEHE | AR AR MEA 193 86,633 219.760
FER HEE | ARG EMBA 176 AR AT 211.880
E& R AR H O MEA 176 86,583 209.500

LT

{4 1 il

MEA

s TR | ARE AR MBA 188 87833 218.200
i R | dEsH R MEBA 173 AR 827 206,792
E A TEEE | AR H R MBA 171 85,983 206,780
a1 TR | AR AR MBA 206 83,900 224,280
e CRGTEE | R F R MBA 175 86,200 208,440




g NREELY = H i A FC A 1) 180 AR.G1T 210,740
lbitda (FRER = MBA 181 £3.933 205,320
St R | =HE | RS A 186 88,417 217.700

B

LT T

B4 H il

MBA

85,767

210920

&1l

WihEE:

{F4= H ol

MBA

83.967

[l

27,960

b i

R

{E4= H il

MBA

85,400

212,280

BN R | AR R MEBA 187 86,950 216,540
EBE EEE | B AR MEBA 195 84,343 218,211

s

LT T

B4 H il

MBA

83.367

HLE

R L

4= H il

E e S )

83,983

#ink

R L]

%= H if

ERES il

84,086

Nithest!

4= H il

MBA

B4, 300

b
Fk

WihEE:

{F4= H ol

MBA

456,433

i 4

T R

{E4= H il

MBA

80,800

i

.-.-_rn:HE!

el H

4= H il

A AR A )

79,660

T B

WihEE:

%= H if

ERES il

Rk

LT T

= H i

A AR )

EAlEL

WihEE:

{F4= H ol

MBA

31T

LT T

B4 H il

MBA

Tl

WihEE:

{F4= H ol

MBA

PR T T = H il A BT A ) 193 215,000
EOEE] T R = H i ENE R R 214 230,400
i = RETEE | AR E R MEBA 186 211,700

EiE

LT T

B4 H il

MBA

FlERATE

R L

4= H il

E e S )

236,472

ES

WihEE:

{F4 H ol

MBA

221,360

[=E
=a ]

Nithest!

4= H il

MBA

MK

R L]

{F4= H ol

MBA

Eff

T R

%= H il

A B )

e
Ay

Nithes:!

{E4= Hol

MBA

-
£l

-

{F4 H ol

MBA

S

NERERL:

B4 H il

MBA

fiH

WihEE:

{F4= H ol

MBA

i g N

-

{E4 H il

MBA

MG L EFER I H il MBA 203 220,440
T g e iR ELL 4= H il A B A ) 206 293 840
M TR | AR H MBA 189 216,520

Ry

{E4= Hol

MBA




L

Nili

4= H i

MBA

212,960

Fatin

LT

[E4= H i

MBA

A

T

[k 1 i

MBA

Fafg

Wi

4 H il

MBA

gk

MR

4= H i

MBA

E A

[E4= H i

MEA

216,940

T8

k4= H i

MEA

214.240

s

N Reg

[E4= H il

MEA

i 15

R

= H il

A A )

t e

MR

4= H i

MBA

B 3

R

[E4= H i

MBA

206,400

I':Ill:.l::i':

= H il

A )

208.100

itk des

%= H il

A

208,481

i

TR

= H il

A A )

214,920

iR

= H il

A )

212,600

i

e

[E4= H i

MBA

83,900

210.480

e s

T

[k 1 i

MBA

87.633

219.160

e

R

4= H i

MBA

84,417

ol

iR

4= H i

EMBEA

88,067

EiE LT & H il AT FE 1) 219 69,686 215,023
=1 fER [ dks= 0 MEA 175 73,943 194,131
AL TR [ AR H R MBA 170 86.373 205,648

4

e

[E4= H i

MBA

196.660

ETE

MR

4= H il

A AT Ay 1)

210,720

i

LT

[E4= H i

MBA

e Qe

e

[E4= H i

MEA

174

4511

T

= H il

A AT A 1)

190

EiF

N Reg

[E4= H il

MEA

208

EH

T

[k H

MBA

154

RS

MR

4= H i

MBA

203

ik EEER | dESH I MEA 199 219,480
i R [ dks=H R MEA 206 218,246
17 0 NiEREg {5 H il EMBA 206 223,680

ik

TR

[E4= H i

EMBA

154

84971

R R

[E4= H i

MEA

192

83,943

R
S

LT

= H il

A A A )

204

82,400

i

i

[k 1 i

MBA

185

84,829




B (R N R MEBA 204 BE.50T 226,208
FHE T [ERERLY = H il AP T ) 206 80,743 220,491

i

WERES:

4= H i

A S )

T

LT

k4= H il

MEA

A7.033

WiHREE:

%= H i

A )

84,629

WERES:

4= H il

MBA

86,800

(R N R MEA 208 #5683 2RTE20
(R I (R MBA 180 82,500 207,000

L

T

4= H il

MBA

83.343

ek

LT

= H

A IR )

80.514

216.617

e

.-.-_.-M:HE!

e

[E4= H

MBA

84,600

219,720

[ B

- g A

[F4= H il

MBA

84,086

215,503

L

WERES:

4= H il

MBA

86,450

239.340

R i PR [ k4 MBA 208 AT R17 230,180
SR FEE | AR H R MBA 196 83817 218.180
IR EE] FEFER | ks R MBA 179 A3.483

Wikt {l5= H il MEBA 204 AR.6R0
Al 10007 2000007254 PR [ k4 MEBA 170 84,017
F U LT R 4= H il AP E T ) 231 85,783

L [y HW | AR A ) 220 A3.317
B i R = H il A LA 1) 176 A4.983

=1

WERES:

4= H i

A S )

palled

LT

= H

A IR )

854971

BT

Rkt

4= H i

A IS )

B8R, 500

R

WiHREE:

[F4= H il

MBA

84,571

219.086

H%

LT

k4= H il

MEA

82,983

203.380

itk

LT

4= H i

A IS )

]

A

%= H i

A )

224,726

k4= H il

MEA

208.860

4= H il

A B i 1)

210,280

WiHREE:

%= H i

A )

228,909

WERES:

4= H il

MBA

218411

Nithes: !

[E4= H

MBA

206,380

kil

A

%= H i

A )

190

208.800

[if: 55 ] [y = H il A4 e 1) 207 79,343 219.411
T [ERER: = H il AP 1) 203 82,417
E# 8% TR | ARSI MEA 207 86,083

it

LT

= H

A IR )

208

86,429




N

= H il

A )

206

dats

%= H il

A

g

= H il

A )

kI

[E4= H il

MEA

SRR

= H il

A )

86.950

i R =HW | R 20,743
L U R MEA 83.133
e R | dEH EMBA 90,017
R LT = M il AT e ) 81.450
% TR | &HE | AR 195 82,943 216.531
apid il NiReEL & H il A BT ) 201 82.217 219.260

TR

NEREE

= H il

A A )

80,857

w A i

T

4= H il

A AT Ay 1)

823.917

[z i

NEREEL

= H il

A AT A 1)

78.543

o

i

[k 1 i

MBA

83.550

|

{E4 H

MBA

85,133

211.960

Eeh RERR | & HE | CRESHRE 217 87.283 234.940
i PR | AW | AR A ) 198 79,550 214,260
B it R | AR H R MEA 197 BB.400
e TR | sHW | RS A | 200 83.000
EITH 7483 | L5 & H il A B T 1) 195 80,000

EEE

T485

i

4= H il

A AT Ay 1)

A il

T486

e

= H il

A AT A 1)

i

T487

i

[k H

MBA

86,967

LR

LARE

T

= H il

A A A )

82,843

i

i

= H il

A )

823314

FEO

[E4= H il

EMBEA

88,867

i

= H il

A )

87117

o £

i

[k 1 i

MBA

85,750

T

i

4= H i

MBA

81.917

(R

= H il

A )

82,483

212,980

ti ]

= H il

A AT A 1)

80,517

217.820

S

%= H il

AT

82,833

EHEE

T

= H il

A A A )

85,917

'-[Ii:l:

NERRE

[E4= H i

MEA

89,333

IHES

4= H il

A AT Ay 1)

79,450

k4= H i

MEA

i e it

i

%= H il

AT

BT

NEREE

4= H i

MBA

211,940




E i

T

2= H il

RECAHIFE i | 207

Fiti

R

= H il

A A )

80,467

£l

T

2= H il

AT

86,033

i

R Lie

= H il

A A )

84,367

LS

iR

= H il

A )

G RER

T

= H il

A )

85,657

PR

= H il

A A )

83.543

= H il

A A A )

80,657

il o

= H il

A )

208,440

A

[E4= H il

MEA

210,640

E

k4= H i

MEA

233.300

a5l

i

2= H il

AT

224,486

&L

R Lie

4= H i

MBA

MR

= H il

A )

LT

[E4= H i

EMBA

R [ dks=H R EMBA
TR [ dks=H R EMBA

B

R L

4= H i

EMBA

219.860

iB 1

MR

[E4= H il

EMBEA

204,240

i

LT

[E4= H i

EMBA

207.420

i ’IL : I'lI

i

[k 1 i

EMBA

Ed R dksH R EMBA 85629
FEET R | dEsH EMBA 86,633
PR R | dE&H EMBA 84,750
e R | AR H R EMBA 88,250
AR TR | AR H R EMBA A7.033 210,040
]t T | dEH EMBA 89,623 214.960

et i

iR

4= H il

A AT Ay 1)

81.486

224,983

=

LT

[E4= H i

EMBA

88,300

213.960

B A

T

[k H

EMBA

a7.083

PR

Niikegl

4 H il

EMBA

87.733

217.480

-0

iR

[E4= H i

MEA

84,183

213.820

=4

=

[E4= H il

EMBEA

84,217

™

k4= H i

EMBA

84,983

SHHE

i

[k 1 i

EMBA

L1
Ll

T

4= H i

MBA

EEE

iR

= H il

A )

85,914




i

10007200000

T

4 H il

EMBA

86,667

=N

i

[E4= H i

EMBEA

88,200

210,840

2!

T

[E4= H i

MBA

84,517

206,420

Tl A

N Reg

= H il

AT

82.233

218.680

%

i

[k H

MBA

89,400

216,480

i

4= H i

MBA

85,114

210

i L

= H il

A )

80,171

215,606

fr] 4 /5

= H il

A AT A 1)

81.514

209,417

e

13
il

bFeit R

EEiEE

= H il

A )

86.567

219,080

iR

= H il

A AT A 1)

H2.867

211.640

EiE

k4= H i

MEA

229,629

=R

4 H il

MBA

87.350

213.420

i T EE

NEREE

= H il

A A )

66,400

St

i

[E4= H il

MEA

80,800

i

T

[E4= H i

MBA

88,114

HEE

i

%= H il

AT

83.314

Nk T | dEH MEA 176 88.743
o] MR & H il P A 1) 207 83686

[FEE

= H il

A AT A 1)

82,117




